

歐元區PMI勝預期 惟物價跌憂通縮

歐元區10月份Markit綜合採購經理人指數(PMI)初值，意外地由52的10個月低位回升至52.2，好過市場預期的51.7，不過期內產出物價分項指數則由48.5跌至47.1，顯示物價跌勢持續，進一步加深市場對歐元區可能陷入通縮的憂慮。

標普警告增長疲弱 陷停頓期

雖然歐元區製造業PMI由51回升至51.9，但新增訂單指數維持49.3不變，意味下月製造業增長可能放緩。歐元區

第二大經濟體法國10月份PMI由48.4進一步跌至48，是2月以來最差，評級機構標準普爾昨日警告歐元區危機已步入「增長疲弱的停頓期」。

英國YouGov及經濟與商業研究中心(CEBR)昨日公布10月份消費者信心指數，按月下跌2.9至111.2，是今年1月以來最低，單月跌幅4年最大，主要因為低收入行業員工憂慮經濟放緩，恐導致失業。英國國家統計局(ONS)公布9月份零售銷售按月跌0.3%，跌幅較市場預測中位數的0.1%

大，主要因天氣暖和，衣物及鞋履銷售大跌7.8%。

憂復失動力 英或延長低息

英倫銀行前日公布月初議息會議紀錄，顯示7名理事同意維持低息，兩人連續3個月支持加息1/4厘。貨幣政策委員會認為有跡象顯示英國經濟復甦開始失去動力，加息風險太大，維持低息的時間或會更長。

■路透社/CNBC/彭博通訊社/《衛報》



■歐元區產出物價分項指數由48.5跌至47.1，顯示物價跌勢持續。資料圖片

企業業績佳 美股早段飆232點

美股直擊

美國多家企業昨公布第三季業績，通用汽車上季利潤翻倍，3M及Caterpillar分別升6%及3.9%，帶動美股昨早段急升。道瓊斯工業平均指數早段報16,693點，升232點；標準普爾500指數報1,945點，升18點；納斯達克綜合指數報4,444點，升61點。

歐股個別發展。英國富時100指數中段報6,386點，跌12點；法國CAC指數報4,131點，升26點；德國DAX指數報8,974點，升34點。

美國勞工部昨公布上週新申領失業救濟人數增加1.7萬，至28.3萬，增幅低過預期，已連續6周低於30萬水平。四周平均人數下跌3,000人，至28.1萬，是2000年5月以來最低，若以勞動人口比例計算，申領人數接近1970年代初以來最低水平。

■法新社/美聯社/路透社

推核電拒賣東電股票 安倍內閣雪上加霜

日本新經產相 捲公帑蒲SM吧醜聞

醜聞下台 小淵優子

■印肖像日曆恐違法

日本內閣醜聞停不了！周二剛剛接替因醜聞下台的小淵優子、成為新任經濟產業大臣的宮澤洋一，昨日被傳媒揭發曾用政治資金支付在SM(性虐)酒吧消遣的費用，違反政治資金法之餘，亦令他人格受到質疑。宮澤證實事件屬實，但強調是其私人事務所職員前往酒吧，自己並沒赴會。各大在野黨已展開調查，並計劃在下周四的眾議院預算委員會集中審議中，要求首相安倍晉三交代事件。分析指，雖未知宮澤會否因此下台，但內閣接連爆出醜聞，勢令安倍感到頭痛。

現年64歲的宮澤是自民黨參議員，伯父是已故前首相宮澤喜一，與現任外相岸田文雄是表親關係。據日媒報道，宮澤的政治支援團體「宮澤會」2010年曾到其廣島選區一家SM酒吧玩樂，並以「娛樂支出」的名義用政治資金報銷了1.8萬日圓(約1,294港元)的開支，違反了政治資金相關法規。

內衣女表演繩索網綁

宮澤承認事件屬實，但強調自己並沒前往，亦沒有該方面的喜好，又稱是媒體報道才得悉事件，會作出調查和跟進，包括向有關人士追討費用和修正資金紀錄。「宮澤會」亦表示能提供宮澤當天行程紀錄，證明他沒去SM吧。

演，女性表演者會只穿內衣及用繩索網綁，更會與客人互動。多個在野黨強烈批評事件，民主黨強調無論宮澤本人有否參與，以公帑付賬已是嚴重的違規行為，維新黨共同黨魁江田憲司更形容：「這是缺乏合理性的支出，太不像話，檔次太低了。」

宮澤上任經產相後，其中一項要職是推動重啟核電，不過他的幕僚昨日揭露，宮澤持有管理福島核電站的東京電力公司600股股票，價值約1,800美元(約1.4萬港元)。據報宮澤已表示無意賣出或放棄股票。

專家指，雖然持有股票並不違法，但政客普遍擔任內閣職位後會賣出股票，以免有利益輸送之嫌，尤其內閣當備受壓力，宮澤此舉恐更加惹人話柄。獨立政治分

析員伊藤淳夫認為，即使宮澤毋須下台，事件對進一步上調消費稅和重啟核電等不受欢迎的政策，肯定會帶來負面影響。

小淵祖屋 三千萬賣自掌財團

至於已經下台的小淵被媒體再揭發更多醜聞。報道指，小淵曾以4.5億日圓(約3,276萬港元)的價錢，把東京的祖屋賣給自己擔任理事長的財團，並讓母親免租居住，估計涉及每月30萬日圓(約2.2萬港元)租金，涉嫌違反「禁止向政治家提供利益」的條例。另外，多名選民聲稱曾收到印有小淵照片及名字的日曆，可能違反公職選舉法。

■共同社/路透社/法新社/彭博通訊社



新任經產相 宮澤洋一

■公帑支付SM酒吧消遣費用



■該SM酒吧放置不同種類繩索，相信是表演用具。網上圖片

押後商法案 東京奧運前開賭無望

日本計劃興建賭場振興經濟，並希望於2020年東京奧運會前落成，以吸引更多遊客。但國會內支持及反對聲音拉鋸，令法案一再推遲。消息人士透露，支持計劃的議員前日放棄在本月繼續討論賭場法案，擬下月初再展開討論。按此情況，法案將難以在下月30日、本年度會期結束前通

過，賭場在奧運前開幕的希望恐落空。消息人士透露，原定計劃本週就法案展開討論，於下月表決，但現時或要待明年年初才能通過，而草擬法案第二部分的工作亦會延遲，且可預見法案通過的難度將更大。

首相安倍晉三曾表示，興建賭場是推動

經濟政策重要一環，但執政聯盟內的公明黨擔心會引發賭博成癮及罪案等社會問題。

里昂證券估計，賭業每年可為日本帶來400億美元(約3,103億港元)收益，拉斯維加斯金沙集團及凱撒娛樂集團均有意競逐日本首個賭牌。

■路透社

日安全氣袋突爆裂 美緊急警告促維修

美國國家公路交通安全局(NHTSA)周一發出緊急警告，指日本汽車零件製造商Takata的安全氣袋可能突然充氣及爆裂，建議車主回廠修理。涉及問題安全氣袋的汽車，單在美國已多達780萬輛，分別來自本田、日產及福特等10家車廠，消息拖累Takata股價連日大瀉。



■Takata在美國密歇根州的分部。美聯社

回收26萬輛車。美國傳媒翻查資料，指3人曾因本田汽車的Takata安全氣袋事故死亡，另外最少139人受傷，其中37人因氣袋爆裂受傷。

雖然Takata強調事件引致的損失有限，但無法挽回投資者信心，公司股價繼周二急挫22%後，昨日再跌6.16%，跌至近兩年低位。

■路透社/法新社/美國廣播公司/英國廣播公司

數碼化服務 萊斯銀行傳裁9000人

英國最大零售銀行萊斯銀行據報計劃於未來3年裁減9,000名員工，佔該行員工總數一成，並關閉多家分行，透過推動銀行服務數碼化節省成本。

消息指，萊斯總裁奧索里奧將於下周二發表業績時宣布裁員計劃，實際人數可能還有調整空間。報道指，萊斯近期積極擴展手機及網上銀行，以及自動化銀行服務，藉此減少人力資源成本。

自2008年金融海嘯後，萊斯已先後裁減4.5萬個職位，市場估計萊斯上季基本溢利增長超過50%，並可能於短期內恢復派息。 ■《每日電訊報》/CNBC

朝拒遊客入境 防伊波拉

西非伊波拉疫情持續，確診病例逼近1萬宗。朝鮮為防伊波拉傳入，昨日向經營赴朝旅遊的旅行社發出通知，從今日起停止所有外國人赴朝旅遊，暫時未知禁令會維持多久。另外，美國接連出現本土感染個案，當局宣布實施新檢疫措施，所有來自西非三國的旅客將被密切監察21天。

朝鮮上月月底宣布會針對旅客實施機場檢疫措施，如今則更進一步限制旅客入境，但未知禁令是否包括外交官員及商人等非旅客人士。朝鮮於2003年曾因「沙土」封鎖邊境。

美監察西非客21天

美國疾病控制及預防中心(CDC)前日宣布，下週一起，將密切監察所有來自幾內亞、利比里亞和塞拉利昂的旅客或從當地返美的美籍醫護人員、聯邦衛生專員及記者，自入境當天起計連續21天，相關人士需每天量度體溫兩次及用電話或Skype向衛生部門報到。新例將率先於疫區旅客主要前往的6個州份實施。

美國早前確診伊波拉的兩名護士均懷疑因保護衣物不達標而受感染，部分醫院據報考慮不向伊波拉患者提供部分治療，以減少醫護人員受感染風險。

黎巴嫩昨日出現首宗懷疑個案，一名黎巴嫩公民本月初從西非回國後懷疑出現伊波拉病徵，自行入院接受隔離。

■路透社/美聯社



■西非伊波拉疫情嚴重，職員處理死者遺體。路透社

天下大勢

撰文：劉曉林 著名易學專家，曾連續八年成功預測新年世界大勢，用易理為政要和企业全息預測決策服務二十五年，著有《財富預見力》、《2013年大預測》、《2014年大預測》。

自貿區和房價

去年9月29日上海自貿區掛牌迄今一年，其如何發展？各地為房貸鬆綁，傳聞將不動產全國聯網登記，房產稅將推出，「以後房子將不值錢」，是這樣嗎？

2014年10月16日九月二十三日甲戌月庚申日16:47甲申時預測。此時奇門遁甲盤九星八門天地幹伏吟。日時天蓬值符休門值使在坎宮。六壬法中，日庚上為丙辰玄武，月將作偏印上門。辰上空子騰蛇。支申上如幹上。三傳為空子騰蛇、庚申青龍、丙辰玄武。得卦《山地剝》變《坤為地》。五爻子孫子水空亡臨凶化退為亥水，被月克，得日生，弱。六爻妻財寅木臨騰蛇動化父母未土之墓。

據此，可斷：
1、上海自貿區日時值使門臨值符，很高檔，高層次，得到直接授權的操辦者也如此。但因伏吟在坎宮，坎為1、6。可知上海自貿區老方一點沒什麼大變化，已經一年。伏吟就必須推動，否則就沒什麼變化發展。現在太

歲辛天英白虎景門在離宮沖，但旬空。可見中央高層在推動，給予文書政策的支持。但空，弱，即沒有多少實際內容，力度也不大。地方政府是月幹甲戌日，與天芮、六合、四門伏吟在坤宮，也處旬空狀態，得太歲生，克制事體時幹日干庚，即地方政府受中央催促，表面和顏悅色，但問題很多，缺乏突破，路沒走通。此事要得到像樣發展至少要六年時間。六壬中，雖得到高官政策支持，但財源空，目前尚缺乏打開市場引來資本的實際招數。要六年後才可。八卦所揭示的也是這樣。

2、關於房地產方面。上述預測顯示會高調經辦此事。但伏吟，變化不大。中央政府希望推進房產稅一事。但地方政府積極性不高。庚為調查者，丙為被調查者，調查不順利。生門作為房產，壬加壬內外事纏繞。投資在震宮刑，克制利潤。房價會降。卦中兄弟強旺，妻財入墓，房價會降下來。四年之內見分曉。